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DOM визначає класи, методи та атрибути цих методів для аналізу структури документів та 
роботи із представленям документів у вигляді дерева. Все це було виконано  для того, аби надати 
можливість комп'ютерній програмі доступу та динамічної модифікації структури, змісту та 
оформлення документа. 

В структуру веб-ресурсу вбудовано елементи мультимедіа, що дозволяє здійснити одночасну 
передачу різних видів інформації. В розробці  поєднано текст, звуки, графіка, анімація і відео. 
Засоби візуальної демонстрації дозволяють покращити сприйняття нового матеріалу, включити в 
процес запам'ятовування не тільки слухові, а й зорові центри. 

Інтерактивність дозволяє встановити зворотний зв'язок від користувача інформації (учня) до її 
джерела (вчителя). Для інтерактивної взаємодії характерна негайна відповідь і візуально 
підтверджена реакція на дію, повідомлення. 
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Сучасний стан розвитку суспільства потребує змін у системі підготовки студентів й активного 

впровадження інформаційних технологій у навчальний процес, що призводить до виникнення 
якісно нових методів і підвищення ефективності навчання. Мобільне навчання активно 
впроваджується в систему вищої освіти України, таким чином долучаючи вітчизняні ВУЗи до 
світової остітньої спільноти. 

В межах термінології, поняття «мобільного навчання» можна визначити кількома способами:  
− Mobile learning – це технології, що дозволяють організувати процес навчання за допомогою 

пристроїв мобільного зв’язку, таких як мобільні телефони та комунікатори (можливість виходу в 
мережу Інтернет тут не є ключовою); 

− Mobile learning – це передача знань на мобільний пристрій (телефон або портативний 
комп’ютер) з використанням WAP або GPRS технологій (тобто головною є можливість виходу в 
мережу Інтернет);  

− Mobile learning – це процес навчання, що є різновидом дистанційного, для реалізації якого 
знання передаються на персональні пристрої (ноутбук, кишеньковий комп’ютер або мобільний 
телефон). 

Способи передачі інформації можуть бути різноманітними. Бездротові портативні гаджети, 
такі як персональний цифровий помічник (PDA), смартфон, ноутбук, планшет або персональний 
комп’ютер (ПК), дають можливості кожному студенту завжди залишатися на зв’язку з викладачем 
та отримувати максимум від навчання. Студенти можуть скачати матеріали, обмінятися 

http://ua-referat.com/%D0%92%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8
http://ua-referat.com/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
http://ua-referat.com/%D0%A5%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80
http://ua-referat.com/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%8C
mailto:oksanabakan2012@gmail.com
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інформацією, виконати завдання в режимі онлайн, відправити викладачеві на перевірку та 
отримати оцінку. Мобільні технології значною мірою полегшують процес навчання, адже, 
користуючись смартфоном або планшетом, кожен студент може виконати свої завдання будь-коли 
та будь-де. 

Основними перевагами такого способу навчання є:  
− навчальний процес не має меж, що завдяки сучасним бездротовим технологіям дає 

можливість легко розповсюджувати навчальні матеріали між користувачами;  
− індивідуалізація навчання;  
− наочність навчання, дозволяє активно використовувати інтерактивні та імітаційні наочні 

посібники;  
− сприяє взаємодії викладача зі студентами в режимі реального часу; 
 − дає можливість отримувати освіту людям з додатковими потребами;  
− не вимагає придбання персонального комп’ютера та паперової навчальної літератури, що 

економічно виправдано;  
− завдяки поданню інформації в мультимедійному форматі «сприяє кращому засвоєнню та 

запам’ятовуванню матеріалу, підвищуючи інтерес до навчального процесу» ; 
 − надає можливість навчатися без прив’язки до певного місця, а в деяких випадках і часу 

проведення занять; − допомагає виконувати роботу з використанням програм- засобів в 
аудиторіях, які не оснащені комп’ютерною технікою. 

Однак існує низка недоліків цієї системи, таких як недостатня забезпеченість технічними 
засобами , відсутність функцій тощо. Також необхідно зазначити необхідність переорієнтації 
викладачів на активне використання мобільних засобів та здобуття базових вмінь та навичок як 
студентами, так і викладачами. 

Головними задачами розвитку мобільного навчання в Україні є побудови інформаційно-
освітнього середовища, основним елементом якого є електронний освітній ресурс в електронно-
цифровій формі, що включає в себе структуру, предметний зміст та базу даних. Сьогодні все 
більше спостерігається тенденція 
впровадження відкритих інформаційних платформ. Додатки,які доступні за ліцензією типу open 
source активно використовуються для створення електронних курсів.  

В цілому, практика впровадження мобільного навчання у вітчизняну освіту є успішною й  
ефективною, оскільки орієнтується на свідому самостійну роботу, що беззаперечно має 
позитивний результат. Упровадження мобільних засобів візуалізації, розширення можливостей 
дистанційного навчання, проведення тестів та опитувань за допомогою мобільних пристроїв, 
значно підвищує ефективність освіти у вищих навчальних закладах і має величезний дидактичний 
потенціал. Проведення дослідницької та методичної робіт, підвищення рівня професійної ІТ- 
компетенції викладачів має важливу роль у формуванні вітчизняної мобільної системи освіти. 
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Постановою КМУ від 17 січня 2018 р. № 55 «Деякі питання документування управлінської 
діяльності»  визначено, що основною формою провадження діловодства для  підприємств, 
установ, організацій, що належать до сфери управління центральних або місцевих органів 
виконавчої влади  є електронна. Отже, впровадження систем електронного документообігу 
(СЕДО)  у державних вищих навчальних закладах є обов’язковим.  

Досвід експлуатації СЕДО в НУВГП у 2017 р. та протягом 3 місяців у 2019 р. показав, що 
основною перевагою електронної форми діловодства є оперативність прийняття управлінських 


